
背，你就輸個試。 
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第一次世界大戰(巴黎和會) 

極權主義的興起 

經濟大蕭條 

集體安全體系的失效 

綏靖政策 

列強未能充分合作 

 

  

第二次世界大戰爆發 



背，你就輸個試。 
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 1935年：意大利侵略阿比西尼亞 

 1935年：德國違反《凡爾賽條約》，重新徵兵 

 1936年：德國將萊茵河區重新軍事化 

 1937年：日本全面入侵中國 

 1938年：德國與奧地利合併 

 1938年：德國吞併蘇台德區 

 1939年：德國吞併捷克 

 1939年：意大利侵略阿爾巴尼亞 

 1939年：德國突襲波蘭，第二次世界大戰爆發 

 

  

扣題類別：多元例子扣題 



背，你就輸個試。 
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第一次世界大戰(巴黎和會)導致第二次世界大戰爆發 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第一次世界大戰(巴黎和會)      行動/影響     第二次世界大戰爆發 

 
 
  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



背，你就輸個試。 
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極權主義的興起導致第二次世界大戰爆發 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

極權主義的興起      行動/影響     第二次世界大戰爆發 

 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



背，你就輸個試。 
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經濟大蕭條導致第二次世界大戰爆發 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

經濟大蕭條      行動/影響     第二次世界大戰爆發 

 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



背，你就輸個試。 

 

©K.W.HO《神技集：三點式》                                                                                                              20  

集體安全體系的失效導致第二次世界大戰爆發 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

集體安全體系的失效    行動/影響    第二次世界大戰爆發 

 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



背，你就輸個試。 

 

©K.W.HO《神技集：三點式》                                                                                                              21  

綏靖政策導致第二次世界大戰爆發 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

綏靖政策    行動/影響    第二次世界大戰爆發 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



背，你就輸個試。 
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列強未能充分合作導致第二次世界大戰爆發 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

列強未能充分合作    行動/影響    第二次世界大戰爆發 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


